ZERTIFIKAT



ISO 9001:2015

DEKRA Certification GmbH bescheinigt hiermit, dass die Organisation hasenkamp Archivdepot GmbH

Europaallee 16-18, 50226 Köln-Frechen, Deutschland

für den zertifizierten Bereich:

Logistikberatung, Archiv-Depot, Aktenarchivierung

(Standorte siehe Anhang)

ein Qualitätsmanagementsystem entsprechend der oben genannten Norm eingeführt hat und aufrechterhält. Der Nachweis wurde mit Auditbericht-Nr. A22041019 erbracht.

Zertifikats Registrier-Nr.: 10822472
Gültigkeit vorheriges Zertifikat: 12.09.2022
Zertifikat gültig vom: 13.09.2022
Zertifikat gültig bis: 12.09.2025







Anhang zum Zertifikat Nr. 10822472

gültig vom 13.09.2022 bis 12.09.2025

Die folgenden Standorte / Organisationen fallen unter das o.g. Zertifikat:

	Zentrale		Zertifizierte Bereiche
	hasenkamp Archivdepot GmbH	Europaallee 16-18 50226 Köln-Frechen Deutschland	Siehe Seite 1
	an den folgenden Standorten / bei den Organisationen an den folgenden Standorten		Zertifizierte Bereiche
1.	hasenkamp Archivdepot GmbH	Tarpen 28 22419 Hamburg Deutschland	Logistikberatung, Archiv-Depot, Aktenarchivierung
2.	hasenkamp Archivdepot GmbH	Tabbertstraße 13 12459 Berlin Deutschland	Logistikberatung, Archiv-Depot, Aktenarchivierung
3.	hasenkamp Archivdepot GmbH	Grasbrunner Straße 18 81677 München-Daglfing Deutschland	Logistikberatung, Archiv-Depot, Aktenarchivierung



DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 15.08.2022